



Web: zakonbozhiy.org

ЗАКОН БОЖИЙ: ЧАСТЬ 1: ВЕЛИКИЙ ПЛАН ДЬЯВОЛА ПРОТИВ ЯЗЫЧНИКОВ

ПЛАН САТАНЫ ПРОТИВ ЯЗЫЧНИКОВ

НЕУДАЧА САТАНЫ И НОВАЯ СТРАТЕГИЯ

Через несколько лет после того, как Иисус вернулся к Отцу, Сатана начал свой долгосрочный план против язычников. Его попытка убедить Иисуса присоединиться к нему потерпела неудачу (Матфея 4:8-9), и все его надежды удержать Христа во гробе были навсегда разрушены воскресением (Деяния 2:24).

Все, что оставалось змею, — продолжать делать среди язычников то, что он всегда делал с самого Эдема: убеждать человечество не повиноваться законам Бога (Бытие 3:4-5).

ДВЕ ЦЕЛИ ЭТОГО ПЛАНА

Для достижения этого необходимо было выполнить два условия:

1. Язычников нужно было максимально отдалить от иудеев и их веры — веры, существовавшей с момента сотворения человечества. Вера семьи Иисуса, Его друзей, апостолов и учеников должна была быть оставлена.
2. Им нужен был богословский аргумент, чтобы принять, что спасение, предложенное им, отличается от того, как оно понималось с начала времен. Этот новый план спасения должен был позволить язычникам игнорировать законы Бога.

Дьявол тогда вдохновил талантливых людей создать новую религию для язычников, с новым именем, традициями и доктринами. Самая важная из этих

доктрин внушила им веру в то, что одной из главных целей Мессии было «освободить» язычников от обязанности соблюдать заповеди Бога.



После вознесения Иисуса дьявол вдохновил талантливых людей разработать ложный план спасения, чтобы отдалить язычников от послания веры и послушания, провозглашенного Иисусом, Мессией Израиля.

ОТДАЛЕНИЕ ОТ ИЗРАИЛЯ

ПРОБЛЕМА ЗАКОНА ДЛЯ ЯЗЫЧНИКОВ

Любое движение нуждается в последователях для выживания и роста. Закон Бога, который до тех пор соблюдался мессианскими иудеями, начал становиться проблемой для быстро расширяющейся группы язычников в недавно образованной церкви.

Такие заповеди, как [обрезание](#), соблюдение [седьмого дня](#) и отказ от некоторых [видов мяса](#), стали восприниматься как препятствия для роста движения. Постепенно руководство стало делать уступки этой группе, используя ложный аргумент о том, что пришествие Мессии якобы означало смягчение Закона для неевреев, — хотя такой аргумент не имел никакого основания ни в [Ветхом Завете](#), ни в словах Иисуса, записанных в четырех [Евангелиях](#) (Исход 12:49).

РЕАКЦИЯ ИУДЕЕВ НА ИЗМЕНЕНИЯ

Тем временем немногие иудеи, которые все еще проявляли интерес к движению, привлеченные знамениями и чудесами, совершенными Иисусом всего несколькими десятилетиями ранее, и укрепленные присутствием очевидцев, включая некоторых из первых апостолов, были естественно обеспокоены

постепенным отказом от обязательства соблюдать законы Бога, данные через пророков.

Это были те же самые законы, которым Иисус, апостолы и ученики следовали верно.

ПОСЛЕДСТВИЯ ОТДАЛЕНИЯ

СОВРЕМЕННОЕ СОСТОЯНИЕ ПОКЛОНЕНИЯ

Результат, как мы знаем, таков: миллионы людей теперь еженедельно собираются в церквях, заявляя, что поклоняются Богу, при этом полностью игнорируя тот факт, что именно этот Бог выделил Себе народ через завет.

ОБЕЩАНИЕ БОГА ИЗРАИЛЮ

Бог ясно заявил, что Он никогда не нарушит этот завет:

«Как законы солнца, луны и звезд неизменны, так и потомки Израиля никогда не перестанут быть народом перед Богом вовек» (Иеремия 31:35-37).

ЗАВЕТ БОГА С ИЗРАИЛЕМ

Нигде в Ветхом Завете мы не читаем, что благословение или спасение будет для тех, кто не присоединяется к Израилю:

«И сказал Бог Аврааму: Ты будешь благословением. Я благословлю благословляющих тебя, и прокляну проклинающих тебя; и в тебе благословятся все племена земли» (Бытие 12:2-3).

Даже Сам Иисус недвусмысленно подтвердил, что спасение приходит от иудеев: *«Ибо спасение от иудеев»* (Иоанна 4:22).

ЯЗЫЧНИКИ И ПОВИНОВЕНИЕ

Язычник, который желает быть спасенным Христом, должен следовать тем же законам, которые Отец дал избранному народу для Своей славы и чести — тем же законам, которые соблюдали Иисус и Его апостолы.

Отец видит веру и мужество такого язычника, несмотря на испытания. Он изливает на него Свою любовь, соединяет его с Израилем и ведет к Сыну для прощения и спасения.

Это план спасения, который имеет смысл, потому что он истинен.

ВЕЛИКОЕ ПОРУЧЕНИЕ

РАСПРОСТРАНЕНИЕ БЛАГОЙ ВЕСТИ

Согласно историкам, после вознесения Христа несколько апостолов и учеников исполнили Великое Поручение и донесли Евангелие, которое учил Иисус, до языческих народов:

- Фома отправился в Индию.
- Варнава и Павел отправились в Македонию, Грецию и Рим.
- Андрей отправился в Россию и Скандинавию.
- Матфий отправился в Эфиопию.

Благая Весть распространилась далеко и широко.

ПОСЛАНИЕ ОСТАЛОСЬ НЕИЗМЕННЫМ

Послание, которое они должны были проповедовать, было тем же, которому учил Иисус, и оно было сосредоточено на Отце:

1. **Верить**, что Иисус пришел от Отца.
2. **Повиноваться** законам Отца.

Иисус ясно дал понять первым миссионерам, что они не останутся одни в своей миссии распространять Благую Весть о Царстве Божьем. Святой Дух напомнит им о том, чему Христос учил их во время пребывания вместе:
«А Утешитель, Дух Святой, которого Отец пошлет во имя Мое, научит вас всему и напомнит вам все, что Я говорил вам» (Иоанна 14:26).

Наставление состояло в том, чтобы продолжать учить тому, чему они научились у своего Учителя.

СПАСЕНИЕ И ПОВИНОВЕНИЕ

ЕДИНСТВЕННОЕ ПОСЛАНИЕ О СПАСЕНИИ

Нигде в Евангелиях мы не видим, чтобы Иисус предполагал, что Его миссионеры принесут другое послание о спасении, специально созданное для неевреев.

ЛОЖНАЯ ДОКТРИНА СПАСЕНИЯ БЕЗ ПОВИНОВЕНИЯ

Идея о том, что язычники могут получить спасение без соблюдения святых и вечных заповедей Отца, отсутствует в учении Иисуса.

Идея спасения без повиновения Закону не имеет поддержки в словах Иисуса и поэтому является ложной, независимо от того, насколько она стара или популярна.